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Abban az esetben, ha a továbbiakban nem igényli a tájékoztatók megküldését, azt a 

 osszefoglak@osszefogaslakszov.hu, illetve a 06-1-402-2275 –es telefonszámon lemondhatja. 
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Mérőállás-bejelentés 

 
 

Mint bizonyára Ön előtt is ismert, a Fővárosi 

Vízművek Zrt. saját hatáskörbe vonta a 

mellékvízmérők leolvasását, ezzel 

párhuzamosan megváltozott a leolvasás 

gyakorisága és a mérőállás közlésének módja is. 

  

A mérőállások bejelentéséhez az alábbi 

lehetőségek közül választhat: 

 

Telefonon a (06-1) 414-5000-es    

központi számon keresztül, 

 
felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy mérőállását 

nem fogadják el, amennyiben azt az éves 

leolvasás hónapjában közli, 

 

illetve az Otthon+ alkalmazással, 

mobil telefon használatával. 

Ma már szinte minden a mobiltelefonok körül 

forog – egyre többen ezen olvasnak újságot, 

rendelnek ételt, tervezik meg útvonalukat, írják 

meg e-mailjeiket, tárolják családi fotóikat. 

Ahogy telnek az évek, ez a sor egyre csak nő, 

így hamarosan nem lesz olyan területe az 

életünknek, ahol a mobiltelefon ne kapna 

valamilyen szerepet. 

Ennek érdekében immár elérhető a Vízművek 

ügyfelei számára az okos telefonokra (Androidra 

és IOS-re) letölthető Otthon+ alkalmazás, 

melyhez a közműszolgáltatók közül elsőként a 

Fővárosi Vízművek csatlakozott. 

 

 

Az ingyenes alkalmazás 

segítségével egyszerűen, gyorsan és helyhez 

kötöttség (pl. vezetékes telefon vagy asztali 

számítógép) nélkül adhatja meg aktuális 

fogyasztási adatait. Ezen felül lefényképezheti 

a mérők számlálóját, visszakeresheti korábban 

leolvasott mérőállásait, valamint üzenetet 

küldhet a Vízműveknek az alkalmazás pedig 

értesíti Önt a diktálási időszak közeledtéről. 

Az alkalmazás ingyenesen letölthető a Google 

Play és App Store áruházakból: 

Otthon+ Android rendszerű 

telefonokra, 

Otthon+ IOS rendszerű telefonokra. 
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